
Ａ：そう思う　Ｂ：比較的そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　Ｅ：よく分からない

１　おこさんは、楽しく学校生
活を送っている。

９　学校は、こどもの体力向上に努めて
いる。

A 82 A 28

B 91 B 99

C 21 C 48

D 6 D 11

E 1 E 15

２　おこさんは、授業の内容を
理解している。

１０　学校は、こどもの社会性や主体性
が伸びるように、行事（遠足・校外学
習・たてわり班など）や学級活動（話し
合い活動・学級や学年ごとの取り組み）
を工夫している。

A 77 A 71

B 96 B 108

C 21 C 15

D 3 D 0

E 4 E 7

３　おこさんは、運動に親しん
でいる。

１１　教員は、地域の力をこどもたちの
教育活動に生かしている。
（PTA・スクサポ矢西・おやじの会・ゲ
ストティーチャー・ホタルの会など）

A 58 A 48

B 86 B 99

C 48 C 25

D 8 D 6

E 1 E 23

４　おこさんは、進んであいさ
つをしている。

１２　学校は、校舎内外の環境美化に努
めている。

A 37 A 44

B 85 B 88

C 60 C 30

D 9 D 8

E 10 E 31

５　おこさんの成長を感じる時
がある。

１３　学校だよりや学年だより、ホーム
ページなどは、こどもや学校の様子がわ
かる。

A 111 A 35

B 84 B 87

C 5 C 58

D 1 D 9

E 0 E 12

６　学校は、基礎的な知識や技
能が身につくように、授業を工
夫している。

１４　家庭では、進んであいさつをする
ように指導している。

A 59 A 99

B 113 B 86

C 15 C 16

D 1 D 0

E 13 E 0

７　学校は、児童の思考力や主
体性が伸びるように、授業を工
夫している。

１５　家庭では、学習の習慣が付くよう
に指導している。

A 52 A 78

B 112 B 96

C 17 C 25

D 2 D 2

E 18 E 0

８　学校は、タブレットなどの
ICT機器を活用して、個別学習
や協働学習を工夫している。

１６　家庭では、ゲーム・スマホ・SNS

などの使い方の決まりを作っている。
A 46 A 84

B 101 B 85

C 29 C 30

D 12 D 2

E 13 E 0
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５ おこさんの成長を感じる時があ
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６ 学校は、基礎的な知識や技能が

身につくように、授業を工夫してい

る。
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７ 学校は、児童の思考力や主体性

が伸びるように、授業を工夫してい

る。
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８ 学校は、タブレットなどのICT

機器を活用して、個別学習や協働学

習を工夫している。
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９ 学校は、こどもの体力向上に努

めている。
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１０ 学校は、こどもの社会性や主

体性が伸びるように、行事（遠足・

校外学習・たてわり班など）や学級

活動（話し合い活動・学級や学年…
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１１ 教員は、地域の力をこどもた

ちの教育活動に生かしている。

（PTA・スクサポ矢西・おやじの

会・ゲストティーチャー・ホタル…

A

B

C

D

E

22%

44%

15%

4%
15%

１２ 学校は、校舎内外の環境美化

に努めている。
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１３ 学校だよりや学年だより、

ホームページなどは、こどもや学校

の様子がわかる。
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１４ 家庭では、進んであいさつを

するように指導している。
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１５ 家庭では、学習の習慣が付く

ように指導している。
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１６ 家庭では、ゲーム・スマホ・

SNSなどの使い方の決まりを作って

いる。
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A　はい B　どちらかといえば はい C　どちらかといえば いいえ D　いいえ

１，がっこうは、たのしいですか。
５，じぶんの「よさ」を　みつけたり、じぶん
のせいちょうを　かんじたりしましたか。

A 332 A 230

B 152 B 194

C 34 C 81

D 21 D 34

２，じゅぎょうは　わかりやすいですか。

６，タブレットをつかった　がくしゅうやプロ
グラミングがくしゅうは、しょうらい　やくに
たつとおもいますか。

A 328 A 355

B 182 B 134

C 22 C 33

D 7 D 17

３，すすんで「うんどう」をしていますか。

７，にほんや　がいこく（のことばや　ぶんか
など）について　がくしゅうすることは、しょ
うらい　やくにたつと　おもいますか。

A 325 A 391

B 125 B 105

C 57 C 28

D 32 D 15

４，すすんで「あいさつ」をしていますか。
８，がっこうの　べんきょうや　ぎょうじで、
がんばったことは　ありますか。

A 277 A 372

B 177 B 130

C 66 C 19

D 19 D 18
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２，じゅぎょうは わかりやすいで

すか。
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３，すすんで「うんどう」をしてい
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５，じぶんの「よさ」を みつけた

り、じぶんのせいちょうを かんじ

たりしましたか。
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４，すすんで「あいさつ」をしてい

ますか。
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６，タブレットをつかった がく

しゅうやプログラミングがくしゅう

は、しょうらい やくにたつとおも

いますか。
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７，にほんや がいこく（のことば

や ぶんかなど）について がく

しゅうすることは、しょうらい や

くにたつと おもいますか。
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８，がっこうの べんきょうや

ぎょうじで、がんばったことは あ

りますか。
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